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Заменик председника СНС-а Александар Вучић путује данас у петодневну посету САД, у
оквиру које ће на угледном вашингтонском институту „Вудро Вилсон" одржати
предавање на тему „Спољнополитичка оријентација Србије". Вучић каже за Пресс да ће
посетити и Стејт департмент.

  

Ово је мој први одлазак у Америку и очекујем да ће то бити једно велико и интересантно
искуство, јер ме осим Вашингтона и Стејт департмента очекује и посета Њујорку.
Првенствени циљ је да сазнам шта Америка жели од Србије, а истовремено ћу пренети и
ставове СНС-а о будућности наше земље и односима са суперсилом какве су САД.
Разговараћемо и о евроинтеграцијама Србије, али и могућностима за значајнију
економску подршку САД Србији - објашњава Вучић.

  

О чему ћете говорити на предавању у Институту „Вудро Вилсон"?

  

О утицају који Србија има у региону, регионалној стабилности, реалним проблемима са
којима се наша земља суочава... Представићу и СНС као релативно младу политичку
странку, која жели много тога да промени и у економској и у политичкој сфери. Рећи ћу
да је у нашој земљи тренутно најпотребнија храброст за промене. Кад ово кажем, не
мислим на Косово, ту је наш став познат. Уверен сам да ће бити доста тешких питања.

  

Како ћете одговорити на питање о сарадњи Србије са Хагом?

  

Када ми буду поставили то питање, јавићу вам шта сам рекао.

  

Очекујете ли негативну реакцију Русије због посете Америци?

  

Не разумем зашто би се неко љутио. Наша политика су и Брисел и Вашингтон и Москва, и
ми од те политике нећемо одустати.
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Да ли ваш одлазак у САД значи припрему СНС-а за долазак на власт?

  

Ми се за власт увелико спремамо, а одласком у Америку показујемо да СНС жели да
сарађује са свима. При том не мислим да било ко са стране може директно да утиче на
формирање власти у Србији, на то утичу наши грађани.

  

С ким путујете у САД и колико је трајало лобирање за тај пут?

  

Идем сам, а тамо ћу се састати са пријатељима СНС-а. Није то било лобирање, а
одлазим на позив Института „Вудро Вилсон", са којим сам био дуго у кореспонденцији.
Требало је да путујем још почетком септембра, али сам све одложио због болести
супруге. Иначе, не мислим да сам одласком у Америку постигао нешто велико.

  

А када ће председник СНС-а Тома Николић у Америку?

  

О томе ћемо тек разговарати, али ће свакако ићи.

  

(Прес)
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